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	Câmara Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



ATA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2017.
Aos vinte e sete dias do mês novembro do ano dois mil e dezessete, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às dezenove horas, sob a Presidência do Vereador Fábio Cristiano Pereira, realizou-se a décima oitava Reunião Ordinária da Legislatura 2017.  Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Claudiney David da Rosa; Édson Silva Ramalho; Elenice Carmen da Silva; José Roberto Pereira; Marcelo Moreira Lopes; Paulo Donizeti Nunes; Vera Lúcia da Silva e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada no dia treze de novembro do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIA DA CASA: Ofício nº 052/17 – presta informação ao Sr. Marcelo Pereira Borges. CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO: Ofício nº 209/17 encaminha Projeto de Lei e nº 212/17 -  responde indicações desta Câmara. CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofícios do Ministério da Educação, informando liberação de recursos; Convite do Poder Judiciário do Estado de Minas Gerais e Of. nº 78/17 da Sra. Renata M. P. A. Silva, Coordenadora do CRAS, responde ofício 50/17 desta Casa. INDICAÇÕES: nº 102/17 do Ver. Claudiney - que seja realizada a manutenção no vestiário do Campo de Futebol do Distrito Pantano dos Rosas; nº 103/17 da Vereadora Elenice – Reitera Indicação nº 9/17 - que seja providenciado atendimento especializado de Médico Ginecologista e Cardiologista no Posto de Saúde do Município; nº 104 e 105/17 ambas da Vereadora Vera, a saber: que seja providenciada a manutenção das Pontes do Bairro Pinhal I, sendo uma próxima a Igreja Nossa Senhora de Fátima e a outra próxima a residência do Sr. “Dito Vieira”; que seja realizada a limpeza do Bueiro próximo a Igreja citada e ainda que seja providenciada a manutenção dos seguintes pontos: 1 - manutenção e limpeza da estrada do Olaria sentido Pantano/Fazenda Velha; 2 – manutenção do calçamento do Morro do Batuva; nº 106; 107 e 108/17 todas do Ver. Paulo, sendo elas: que seja realizada a manutenção no assoalho da ponte do Bairro Itaim, próxima a residência do Sr. “Zé Campo”; que seja retirado os aparelhos quebrados da academia ao ar livre,  atrás da Igreja Matriz e que seja realizada a manutenção nas estradas principais dos Bairros: Lagoa e Boa Vista.  REQUERIMENTOS: nº 011/17 do Sr. Jésus dos Santos Moreira, solicitando uso da tribuna livre. O pedido foi deferido pelo Presidente, porém o requerente não compareceu à sessão. Requerimento nº 012/17 do Ver. Paulo, faz solicitação para uso do plenário da Câmara, também deferido pelo Presidente e nº 013/17 dos Vereadores: José Roberto Pereira, Fábio Cristiano Pereira e Claudiney David da Rosa, requerendo o registro da chapa para concorrer a Mesa Diretora para o exercício de 2018, composta pelos seguintes nomes e respectivos cargos: Presidente: José Roberto Pereira; Vice-Presidente: Fábio Cristiano Pereira e Secretário: Claudiney David da Rosa. TRIBUNA LIVRE: O Ver. Claudiney indicou que seja realizada a manutenção na Ponte do Bairro Pantano dos Teodoros; que seja realizada a manutenção na estrada do distrito Pantano dos Rosas sentido Pouso Alegre e que seja realizado o conserto do relógio digital da Praça Francisco Ribeiro Pereira. Indicou também uma Moção de Aplausos para o Cabo da Poliícia Militar Carlos Henrique dos Santos, pelos seus dez anos de relevantes serviços prestados à população Estivense, demonstrando competência, eficiência e dedicação no exercício dos trabalhos, proporcionando aos munícipes segurança de qualidade. O Presidente colocou em votação a referida moção, sendo ela aprovada por unanimidade. O Ver. Willian em seu discurso apresentou um requerimento solicitando informações ao Executivo Municipal para que fosse encaminhado aos Vereadores a lista completa e atualizada dos medicamentos disponibilizados à população pela farmácia básica do Município com seus respectivos estoques; que encaminhe ao Legislativo a relação dos medicamentos que se encontram em falta na farmácia municipal; e que informe o motivo pelo qual a Lei Municipal nº 1.411/2015 não está sendo cumprida. O Vereador justificou a apresentação do requerimento afirmando que é recorrente a queixa da população municipal quanto à sistemática falta de medicamentos na rede municipal. Após votação o Requerimento foi aprovado por unanimidade. A Vereadora Elenice sugeriu um convite para a Secretária Municipal de Saúde, Sra. Waldene Santos Pereira, no intuito de prestar informações referentes aos serviços ofertados pela referida Secretaria durante o exercício de 2017, em reunião interna a ser realizada na Câmara Municipal com os membros do Legislativo. Os Vereadores apoiaram o pedido da Vereadora Elenice. Por último, a Vereadora Elenice indicou que seja providenciado lixeiras na entrada do munícipio. PROJETOS: Foram lidos os Pareceres dos Projetos de Lei: nº 027/17 – Dispõe sobre a concessão de férias acrescida do terço constitucional e do décimo terceiro salário aos Agentes Políticos, investidos nos cargos de Prefeito e Vice-Prefeito de Estiva, MG, e dá outras providências; nº 028/17 – Altera a redação do artigo 138 da Lei 71/94 de 13 de junho de 1994 e nº 030/17 – Altera Lei nº 1461 de 30 de maio de 2017 que dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária para 2018 e dá outras providências. Todos os projetos receberam Pareceres favoráveis das Comissões competentes. Em seguida, foram feitas as discussões e votações dos Pareceres, sendo que o Parecer do Projeto de Lei nº 027/17 obteve um voto contrário do Ver. Paulo Donizeti Nunes e os de nº 028 e 030/17 foram aprovados por unanimidade. Ato contínuo, o Presidente, nos termos do art. 200, § 3° do Regimento Interno da Câmara, consultou o plenário quanto à votação em turno único dos Projetos supracitados. A proposta foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente submeteu os referidos Projetos em única votação, sendo o de nº 027/17 aprovado por sete votos favoráveis, obtendo um voto contrário do Vereador Paulo Donizeti Nunes e os de nº 028 e 030/17 aprovados por unanimidade. Em continuidade, determinou o encaminhamento dos Projetos de Lei nº 027, 028 e 030/17 à sanção do Executivo Municipal. Em continuidade aos trabalhos, foram lidos os Pareceres dos Projetos de Lei nº 029/17 – Plano Plurianual 2018-2021 e nº 031/17 – Estima a receita e fixa a despesa do Município de Estiva, Estado de Minas Gerais para o exercício financeiro de 2018. Os projetos apresentaram Pareceres favoráveis pela primeira votação. Em seguida, foram feitas as discussões e votações dos Pareceres, sendo eles votados nominalmente e aprovados por unanimidade. Após, o Presidente colocou em primeira votação os Projetos de Lei nº 029 e 031/17, sendo que os mesmos foram votados nominalmente e aprovados por unanimidade. Por último foram apresentados os Projetos de Lei nº 032/17 – Dá denominação a logradouro público no bairro Boa Vista: Rua Albertino Luiz da Fonseca – “Berto Embuava” e nº 033/17 – Cria a função gratificada de Revisor do SUS e dá outras providências. Os Projetos foram encaminhados para as Comissões competentes para análise e Parecer. Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado o Presidente convocou os Vereadores para a 19ª Reunião Ordinária, que realizar-se-á às 19h do dia 11 de dezembro de 2017. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 27 de novembro de 2017.
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